NPUMEPHW PELLEHWUA U KPUTEPVWW 3A NPOBEPKA U OLIEHKA

IX knac

13ap.

3aonpegenaHe Ha IC: x #1,.x =0 1 Touka
3a nony4yaBaHe Ha eKBWBaNEHTHOTO ypaBHEHWE 21/;(;:3 —x- 2}): 0 2 TOYKM
3a neny4aeaHe Ha kopeHa x =0 1 Touka
3a pewasaHe Ha KBaapaTHOTO ypasHeHue x’ —x—-2=0u

nosny4yaBaHe Ha KOpeHUTe My 2 TO4KM
3a cbobpassBaHe Ha kopeHuTe ¢ JIC: x, =0 U xp =2 1 Touka

23apa. Axko YMHOXWUM NbPBOTO ypaBHEHUE NO 2 1 NOYNeHHo C"bﬁepeM ABeTe YypaBHEeHUA ce
nonyyaea ypasHeHueto: (x+y) =(a—1)

|x+yi=3[

a) npu a=4 [ cuctemara Ou’+3u+20

xy=2
pewenusTa: (-1; -2), (-2; -1), (1; 2), (2; 1) 3 TOuKM
lx+y=a-1

6) 3a nonyyaeaHe Ha cuctemaTa npu a =1 2 TOYKM

xy=a -Ta+1%
"l ypaBHenusaTa u’ +(a-u+a’ —Ta+14=0. N gBeTe ypaBHEHWUs UMaT QUCKPUMUHAHTA
D=-3a +26a-55.
Ako D >0, T0.M ABETE YPABHEHMS LLe UMAT No ABE PELLeHUs, a cuctemara || 4.

Ako D <0, To 1 iBETE ypaBHEHUA HAMa Aa UMaT pelleHnsa [1 u cucTemMaTa HAMa aa uma
pelwieHune.
Mpu D=0 cuctemaTta Lie UMa TOYHO ABE pelleHuns.
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D=0 npu a=5un a=? 2 TO4KMH

33apa.

Bveen Touka T cpefia Ha CD u gokasan, ye T e opTo LeHTsp Ha T-k MBC (AH | BC "
MTC1 AH 4t

[Nokazan, 4ye BT e nepneHaukynspHa Ha AC 1T

Manonaean, ye BT e cpegHa oTceuka, OTKbAETO cneasa, Ye e yenopeaHa Ha CE u
e nepneHgukynsapHa Ha CM, oT KoeTo cneggsa UckaHoTo. 27



